

## 学校发倡议陌生人纷纷响应 线上线下筹得70余万元

## “小暖男”患重病 爱心接力度难关

12岁“小暖男”康炜奕，去年年底被查出骨癌，为了让他有机会活下去，并不富裕的家庭春节前为昂贵的化疗费努力筹钱。

一场爱心接力在线上线下同时进行，孩子所在的浦江第二小学发出募捐倡议，全校师生捐款，在线上筹款平台上，更多陌生人伸出援手。短短几日，筹集了70余万元。今日，康炜奕将进行第三个化疗疗程，父亲康强感恩那么多爱心人士的支持，也鼓励儿子乐观、勇敢面对这一人生困难。

青年报记者 周胜洁



去年，康炜奕（右一）还代表学校在香港参加比赛，如今他躺在病床上乐观面对挑战。受访者供图

## “小暖男”

## 品学兼优突患骨癌 不宽裕的家雪上加霜

“爸爸，我觉得右腿有点痛，可能是前几天摔跤弄的。”去年12月下旬，儿子康炜奕第一次向父亲康强提起了腿痛，就在第二天，小康就发烧了。家人以为就是一般的生病，康强带着儿子去医院看病，医生开了消炎药，还打了三天针。烧是退了，但右腿肿块却没消。

上海儿童医学中心在今年1月1日给出了最终诊断：右侧股骨中下段骨肉瘤（俗称：骨癌）。晴天霹雳、完全不能接受，那天康强和妻子有了切身体会。“孩子还那么小，怎么就遭这样的罪？”

在父母眼中，康炜奕是个小暖男，“孩子聪明听话，学习很自觉，从来不需要我们操心。”

康炜奕是浦江二小五年级的学生，身为大队委员的他，品学兼优，成

绩排在班级前五，年级前十，是同学们眼中的学霸，也是老师的“好帮手”。学校学生部主任沈引芳是康炜奕的英语任课老师，从三年级带教起，他就是沈引芳的英语课代表。“康炜奕工作特别认真负责，元旦后他身体不适，还坚持完成一些课代表的任务。”

突然遇到如此噩耗，让本不宽裕的家庭雪上加霜：爷爷患癫痫病已经几十年，长期服药，需要有人照顾；母亲为了照顾康炜奕11个月的妹妹和爷爷，最近一直待业在家；全家五口人的衣食住行全靠父亲不到4000元的月工资维持。

卖了准备过年回家探亲所购买的节日礼盒，卖了为妹妹多囤的奶粉，这些钱都用在了康炜奕的化疗费用上了。整个春节，全家人都在医院病房里度过。

## 发倡议

## 陌生人纷纷捐款 “小朋友快快好起来”

“当我们正快乐地工作、愉快地学习、享受美好的假期时，您可知道，就在我们身边，有一位优秀的同学正遭受着病痛的折磨，正用他顽强的意志和他柔弱的身躯与死神抗争。”就在新学期开学第一天的升旗仪式上，浦江二小发出了为患骨癌学生康炜奕捐款倡议书。

沈引芳介绍，其实在得知康炜奕的病情后，他所在的班级和学校老师已经做了一次募捐。他的父母也并不要麻烦学校。但康炜奕在做第二次化疗时，因为身体毒素不能排出，增加了血液透析，经济负担又增加了，于是学校决定发动全校师生力量帮助这位聪明乖巧的“小暖男”。

2月16日一整天，全校26个班级都在捐款，每个班级将募捐所得放入一个大信封袋里，至下午4点，由学校财务清点，一共12.9万余元，当天就交到了孩子父亲康强的手中。

然而捐款还在源源不断地汇集

到学校。沈引芳说，这几天她一直收到微信转账，身边的朋友、不能到校的学生家长都纷纷转账给她，要帮孩子一把。“我通过微信就转了6000余元爱心善款给康炜奕的妈妈，加上学校爱心基金，一共有近14万元的善款。”

爱心也传递到了网上，经过好心人的建议，康强在2月17日申请了“轻松筹”平台的“个人救助”筹款，他根据治疗费用，将目标金额定在50万元，原本觉得能筹到10多万元解燃眉之急已经感恩。开通后，除了身边朋友、同事的捐助，更多陌生人加入了捐款队伍，20元、50元、100元，他们与康炜奕一家素不相识，却真心诚意希望“小朋友快快好起来，回到校园中”。

1万多人次个人帮助，大半天达到目标金额，让康强一家感动不已，“真的得到太多好心人相助，爱心的力量很强大，我已经申请关闭捐款通道了。”

## 幸运儿

## 进入第三次化疗 “世界属于勇敢者”

躺在病房里的康炜奕生活有着诸多限制，不能走路，心爱的萨克斯也不能吹，原本今年他计划要考出萨克斯4级。在学校里，他还参加了机器人兴趣小组，去年代表学校去香港比赛，还得了个人三等奖。如今因为病情舍弃了很多爱好，书成了唯一的慰藉。

昨日，躺在病床上的康炜奕正看着《巨人的陨落》，是父亲康强特意去书店买的，“世界是属于勇敢者的，也鼓励儿子坦然、乐观地面对人生中的困难。”

在康强最近为儿子录制的一段短视频中，躺在病床上的康炜奕脸上始终有乐观的微笑，“自从我患病以

来，很多人都在帮助我，谢谢大家。”

康强说，今天开始，儿子就将进入第三个化疗，等四个化疗疗程全部结束后，可能先要做保肢手术。虽然儿子生病是不幸的，但他又是幸运的，有那么多爱心人士关心，能那么快筹到手术费。

初步统计，目前治疗费用通过众筹募集50万元，学校募集近14万元，微信转账10万元，支付宝转账1万元，直接送到医院3.3万元，合计70多万元。“感谢来自社会的温暖，暂时已经不需要捐款，我承诺所有捐款都会用在儿子看病上，后期治疗也会发朋友圈向那么多好心人汇报。”康强说道。

## 雀巢举办母婴健康科学分享系列活动

（上海，2017年2月18日）雀巢公司举办了以“科学连接你我，行动呵护未来”为主题的一系列母婴健康知识的科学分享活动，呼吁全社会提高对母婴健康的重视。

雀巢婴儿营养部高级副总裁严可斌（Binu Jacob）先生在科学分享会上表示：“雀巢一直致力于搭建母婴科学知识的平台，希望通过无私分享雀巢全球领先的科研成果

并进行高效公众传播的方式，使母婴营养对于母婴健康的重要意义深入人心，以实际行动为推动中国母婴营养知识传播贡献力量。”

在本次母婴健康科学分享会上，雀巢大中华区首席科学合规官李文军先生提出了“国民营养总值”概念，指出母婴营养与人类未来息息相关，营养摄入固然重要，但营养质量和营养素养无疑更为重要。

## 定开债基封闭期花样多 如何平衡收益与流动性？

对于大多数普通投资者，封闭期过短或过长的定开债基可能都不是理想选择。想要在流动性和收益率之间寻求平衡，一年期或18个月的定开债基仍然是市场主流。以中欧基金正在发行的中欧达安一年期定开

债基为例，该基金一经推出，立即受到投资者追捧。同样发行中的中欧天尚18个月定期开放债券基金，则采用行业与信用双轮驱动策略，精选传统到期收益率曲线上的偏离点，追求个券的alpha端收益。

## 港股涨势喜人国投瑞银新兴市场今年以来收益7.53%

WIND数据显示，截止2月17日，香港恒生指数今年以来上涨9.25%，目前已有10只港股基金公告暂停大额申购，不过，包括国投瑞银新兴市场在内的部分产品仍处于正常申购中，上述同源数据显示，截止2月17日，该基金今年以来已取得

7.53%的收益率，感兴趣的投资者可适当关注。据了解，国投瑞银新兴市场聚焦全球新兴资本市场，以60-100%灵活的股票仓位精选具有国际竞争力或高成长性的优质企业进行投资，其中，港股市场是该基金的主要投资地区。

## 景气行业投资成热点 主题基金渠道受关注

春节后随着A股市场全面回暖，券商机构热议行业景气轮动，以国泰景气行业混合基金为代表的相关主题基金受到投资者追捧。据了解，正在渠道发行并受到广泛关注的的国泰景气行业基金就是一只跟踪高景气行

业，重点布局景气周期改善和业绩出现拐点的行业的产品。该基金拟由杨飞再度出手担纲管理。资料显示，该基金的股票投资比例在0至95%之间，而其中，景气行业主题投资的比例将不低于非现金基金资产的80%。

## 华泰柏瑞两只量化对冲基金包揽同类一、二名

近日中金所发布公告，宣布放宽期指限仓手数，下调交易保证金和手续费，标志着股指期货正式迎来松绑。业内人士指出，此举将有助于恢复期指流动性，降低交易成本，修复贴水，对于采用市场中性策略的量化对冲基金无疑是重大利好。

据了解，目前市面上采用绝对收益目标的对冲策略基金共有20只，而摘取了冠军的是出自同一家基金公司的华泰柏瑞量化绝对收益和华泰柏瑞量化对冲，年初至今收益率分别达到了1.61%和1.58%。

## 东方红睿满、睿华沪港深混合基金在深交所上市

2月21日，东方证券资产管理有限公司旗下东方红睿满沪港深混合基金和东方红睿华沪港深混合基金在深交所挂牌上市。这意味着该公司旗下5只封闭三年运作的基金均实现上市，为投资者提供了通过二级市场交易获取流动性的渠道。自

2014年9月推出东方红睿丰混合基金以来，东方红资产管理已成立了5只创新封闭式基金，均设三年封闭运作周期，期间不开放申购赎回，便于管理人进行长线布局，并引导投资人进行长期投资。

广告 投资有风险